



Дорогие друзья!

Поздравляем вас с Днем участковых уполномоченных полиции и столетием со дня образования службы!

За свою вековую историю ваше подразделение стало неотъемлемой частью правоохранительной системы и жизни общества.

Сегодня в Краснодарском крае на страже безопасности стоит 1849 участковых уполномоченных. Ваша работа требует не только глубоких знаний в области закона и права, но и терпения, человечности, чуткости. Люди приходят к вам с разными житейскими проблемами, когда чувствуют угрозу или становятся жертвами преступлений, нарушаются их интересы, возникают бытовые конфликты. Вам приходится быть на связи и реагировать на тревожные сигналы 24 часа в сутки. Но вы оправдываете звание самых близких к жителям сотрудников полиции, всегда готовы прийти на помощь и оказать содействие в спорных ситуациях.

Только с начала года вы рассмотрели более 670 тысяч обращений и жалоб граждан, выявили свыше пятидесяти тысяч административных правонарушений. На вас приходится треть от всех раскрытых преступлений в регионе.

Друзья! Примите слова глубокой благодарности за ваш самоотверженный труд, самоотдачу, значимый вклад в сохранение стабильной обстановки в крае и спокойствия земляков.

Крепкого вам здоровья, благополучия, новых успехов в работе и всего самого доброго!

Губернатор
Краснодарского
края

В. И. Кондратьев

Председатель
Законодательного
Собрания
Краснодарского края

Ю. А. Бурлачко



Универсальный полицейский

Участковых уполномоченных полиции нередко называют универсальными солдатами за большой объем обязанностей и степень их влияния на правопорядок, они первыми приходят на помощь людям.

Уже около года 36-летний майор полиции Владимир Криковцов служит заместителем начальника всех участковых уполномоченных в Управлении МВД России по городу Краснодару. Ему доверили эту ответственную должность за высокие показатели, которых он стабильно добивался «на земле», как выражаются сами люди в погонах. За десять лет службы Владимир Криковцов четырежды побеждал в городском конкурсе на звание лучшего участкового и один раз стал лучшим в Краснодарском крае.

— Участковый раскрывает и разбои, и грабежи, и убийства — всё, что происходит на его территории. То есть такой сотрудник, как говорят в МВД, мастер на все руки. Неслучайно от нас часто берут людей во все другие подразделения, — рассказывает Владимир Криковцов. Службу в полиции он начал в 2011 году, первое раскрытое им преступление было связано с незаконным оборотом наркотиков. У незнакомца был изъят сверток с мефедронном, полученным через закладку. При этом задержанный оказался матерым уголовником с девятью судимостями.

За время работы участковым он раскрыл десятки преступлений, в том числе тяжких и этим выделяющихся на общем фоне. Одно из них произошло в 2016 году буквально через дорогу от их пункта полиции по улице Севастопольской. Это было разбойное нападение на банк. Обычный с виду клиент передал менеджеру записку, в которой потребовал выдать ему шесть миллионов рублей под угрозой убийством. На той же бумажке было написано, что у него пистолет и взрывное устройство. Работница банка с помощью СМС-сообщения незаметно подала сигнал тревоги. Но из-за

пробок в городе наряд полиции мог опоздать, и потому пришлось вмешаться находившимся рядом участковым. Они вошли и скрутили преступника, когда тот на секунду отвлекся.

Но еще более показателен пример с преступлением на Всесвятском кладбище. Один из поднадзорных участкового сообщил ему о смерти пришедшего в гости собутыльника, который перед этим рассказал о стычке с приятелем. Мужчины находились на кладбище, и в ходе ссоры один ударил другого ножом, что привело к летальному исходу через несколько часов. Когда полицейский услышал имя подозреваемого, то сразу всё понял.

— Его никто не знал по прозвищу, оперативники о нем не слышали, и в базе МВД не было никакой информации, — вспоминает Владимир Криковцов. — А я неоднократно сталкивался с этим бомжом-хулиганом и точно знал, кого искать. Его новое преступление удалось раскрыть благодаря опыту, как говорится. Вообще, за десять лет я по несколько раз ловил одних и тех же преступников.

В основном работа связана с бытом. Это причинение телесных повреждений, конфликты, угрозы убийством. Также всегда в криминальном тренде мелкие кражи и аферы. Из самого нового — телефонные мошенничества по одним и тем же схемам, когда сообщают о якобы попавшем в беду родственнике или заблокированной банковской карте. Но едва ли не самый большой вал работы создают семейные склоки.

Немало времени отнимают заявки по пустяковым поводам, на которые нельзя не реагировать. Участковый не может отказать в приеме заявления и потому должен выслушать каждого. Большой выдержки порой

требует общение с пожилыми людьми, которые просто хотят выговориться.

— Нашей службе уделяют большое внимание, создавая все условия для того, чтобы было комфортно раскрывать преступления. От сотрудника требуется только работа — ответственная, морально устойчивая, плодотворная.

Но даже с учетом высоких технологий нагрузка на участковых в Краснодаре очень велика и превышает нормативы. Одна из причин в том, что последние годы быстро росло население города и новые жилые комплексы на участках появлялись как грибы. В то же время существует проблема некомплекта. Но даже в такой ситуации есть свой положительный момент. Среди тех, кто все-таки берется за эту непростую работу, много энтузиастов. Такие люди, которые мечтали о службе в полиции и по-настоящему ее любят, — настоящая находка.

— Мотивирую подчиненных всеми способами. Они получают совмещения, доплаты, дополнительные выходные и так далее. При этом у них каждый день как конкурс. Например, я говорю: смотрите, уже есть опорники, где за первую неделю ноября раскрыли по три преступления. И другие стараются не отставать. К мужчинам нужен свой подход: мы не любим проигрывать. У нас много профессионалов, которые не считаются с личным временем. Они не будут плакать, что в шесть вечера смена закончилась и им пора идти домой. Атмосфера у нас здоровая, и я очень рад, что работаю с такими людьми. Поэтому я никуда не хочу переводиться из этой службы, в которой нашел себя, — говорит Владимир Криковцов.

Читайте в номере

Стр. 4

«Не говорю, а делаю!» — тезис, рожденный на территории избирательного округа



Депутат городской думы Краснодара Дмитрий Коноваленко отчитался о своей работе в избирательном округе.

Деятельность народного избранника началась с многочисленных встреч с активистами, людьми энергичными, требовательными, старой закалки, знающими проблемы округа изнутри и не понаслышке.

Совместно обсудили предстоящие задачи по решению вопросов благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства, дорожно-транспортного развития, организации мест общественно-го отдыха для горожан.

— Вы тот человек, которого мы искали. Мы, избиратели улиц поймы реки Кубани, голосуем за вас и верим, что наше доверие станет зеленым светом в депутатской работе, — обращаясь к депутату городской Думы Краснодара Дмитрию Коноваленко, сказал один из избирателей, отметив, что Дмитрий Коноваленко реальными делами в интересах краснодарцев оправдывает их доверие.



Законодательная власть Кубани



РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА

Перспективы развития муниципалитета

Председатель Законодательного Собрания края Юрий Бурлачко с рабочей поездкой побывал в Анапе. Курорт стал очередной территорией в графике проведения традиционных дней муниципальных образований в ЗСК.

В поездке руководителя краевого парламента сопровождали мэр города-курорта Василий Швец и председатель Совета Анапы Леонид Красноурецкий, депутаты ЗСК.

В рамках подготовки и проведения дней МО краевые парламентарии с выездами на места оценивают состояние дел во всех сферах жизни и отраслях экономики. Для посещения выбираются социальные объекты и зоны благоустройства, предприятия ключевых отраслей экономики той или иной территории.

Первым пунктом посещения в рабочей программе председателя ЗСК в Анапе стал парк Виноделия в поселке Виноградном, где осуществляются работы по благоустройству. Парк площадью 6,5 гектара — центр притяжения жителей поселка. Территория была выбрана путем рейтингового голосования. Сейчас реализация проекта находится на завершающей стадии.

Традиционными отраслями для Анапы являются санаторно-курортный комплекс, детский отдых и оздоровление, виноградарство и виноделие. В связи с этим следующими объектами, которые посетила делегация, стали отель «Город Mira» и детский оздоровительный лагерь «Юбилейный».

Пятизвездочный отель с номерным фондом в объеме 948 единиц, готов принимать порядка трех тысяч отдыхающих.

Расположенный на первой линии «Юбилейный» впервые после более чем десятилетнего перерыва распахнул свои двери для



детей. В этом году после реконструкции здесь были организованы первые три смены. Единственным лагерем может принять пятьсот отдыхающих. На территории расположены различные многофункциональные площадки. В течение пяти лет руководство планирует продолжить реализацию проекта, увеличив емкость здравницы до двух тысяч мест.

Следующим пунктом посещения стала площадка, на которой ведется строительство пляжного стадиона. В настоящее время разработан проект, проведена планировка участка, приобретаются быстровозводимые комплексы, оборудование и спортивный инвентарь. В сезоне 2024 года на стадионе собираются проводить тренировки и соревнования среди детских и взрослых команд по пляжным видам: футболу, волейболу, гандболу, регби и теннису городского, краевого,

межрегионального и всероссийского уровней.

Затем парламентарии и руководство Анапы направились в Сукко, где осмотрели новое здание сельского клуба. Социально значимое учреждение культуры было возведено взамен Дома культуры, построенного более полувека назад.



В 2013 году здание было признано аварийным, а дальнейшая его эксплуатация небезопасной.

Современный клуб располагает зрительным залом на двести посадочных мест, помещениями для занятий творческих коллективов, хореографическим классом, примерными, студией звукозаписи, костюмерной, библиотекой и другими помещениями.

В самом конце рабочей поездки председатель ЗСК осмотрел гравитационную винодельню «Скалистый берег» (одно из базовых виноградарских предприятий Анапы). Оно образовано в 2010 году. Под виноградниками занято 30,4 гектара. В 2023 году произведено порядка 190 тонн солнечной ягоды. В 2020 году был введен в эксплуатацию завод для производства вин премиум-класса из собственного винограда мощностью триста тысяч бутылок в год. Вина АО «Скалистый берег» в текущем году неоднократно удостоивались наград международных выставок.

В завершение председатель ЗСК поделился мнением о результатах рабочей поездки.

— Анапа — один из самых динамично развивающихся муниципалитетов края. Сегодня осмотрели ряд новых объектов, столь нужных городу и его жителям. Новый отель, отвечающий всем требованиям и способный сделать отдых в Анапе незабываемым. Строящийся центр пляжных видов спорта, появление которого в городе с широкой прибрежной песчаной полосой более чем логично и востребованно.

Отдельно отмечу детский лагерь «Юбилейный». Сейчас на краевом уровне предоставляются различные меры поддержки для детских здравниц, чтобы спасти их от банкротства и репрофилирования. Исполнение данной задачи держит на контроле Губернатор Кубани Вениамин Иванович Кондратьев. Профильные инициативы мы продвигаем на федеральный уровень. И «Юбилейный» — яркий пример того, как должен работать этот механизм. Зброшенная некогда территория вызвала интерес инвестора. И теперь здесь полноценный детский лагерь с далекоидущими планами. Так и должно быть.

Но очевидно, что со строительством новых объектов, учреждений, развитием предприятий на существующую инфраструктуру ложится дополнительная нагрузка. Необходимо ее обновление и модернизация.

О том, какая помощь парламента нужна в решении тех или иных задач, мы предметно поговорим за круглым столом в ЗСК, — сказал Юрий Бурлачко.

КОММЕНТАРИЙ

В помощь агропрому

В региональном парламенте завершается работа над новым законопроектом, который будет определять дальнейшее развитие отрасли семеноводства в субъекте. О содержании стратегического документа рассказал председатель Законодательного Собрания края Юрий Бурлачко.

Руководитель кубанского парламента, в частности, отметил, что в условиях беспрецедентного санкционного давления стране и краю пришлось сталкиваться с серьезными вызовами, оперативно решать вопросы, связанные с бесперебойным функционированием нашей экономики. Один из ее ключевых сегментов — агропром. Его поступательное развитие в современных реалиях, уверен председатель ЗСК, возможно только без оглядки на помощь Запада в поставках оборудования для сельхозпредприятий, без зависимости от зарубежных технологий, от импортного посадочного материала. С этим напрямую связана продовольственная безопасность государства, доктрину о которой своим указом в январе 2020 года утвердил президент России Владимир Путин. Согласно

одному из пунктов документа обеспеченность АПК отечественными семенами должна составлять не менее 75 процентов.

Сегодня, по мнению Юрия Бурлачко, достижение данного показателя — одна из главных задач, стоящих перед аграриями страны и, в частности, перед Краснодарским краем, где уже давно на высоком экспертном уровне ведется селекционная работа в области растениеводства. Доля семян озимой пшеницы отечественной селекции в настоящее время составляет 99 процентов, риса — девяносто восемь, сои — восемьдесят, кукурузы — почти половину всего посадочного материала.

— Показатели по подсолнечнику и сахарной свёкле намного скромнее. Но сегодня мы знаем, как исправить эту ситуацию. К тому

же для этого у краевых парламентариев теперь появились дополнительные инструменты, — добавил председатель ЗСК.

В сентябре нынешнего года в силу вступили отдельные положения федерального закона о семеноводстве. В них четко прописаны основные понятия, определяющие вектор реализации агрополитики в сфере семеноводства.

— Учитывая значение данной отрасли для отечественного и регионального агропрома, мы решили не просто скорректировать краевую нормативную базу в соответствии с требованиями федерального закона, а разработать в Краснодарском крае во взаимодействии с региональным Минсельхозом, научным сообществом и экспертно-консультативным советом абсолютно новый закон

о семеноводстве сельскохозяйственных растений. На уровне субъектов страны это будет первый подобный документ. Основными задачами в области семеноводства станут улучшение показателей сортовых качеств семян, выведение и размножение новых скороспелых высокоинтенсивных сортов и гибридов сельскохозяйственных культур, приспособленных к природно-климатическим условиям Краснодарского края, предоставление господдержки в приоритетном порядке российским юрлицам, гражданам Российской Федерации, осуществляющим на Кубани отечественную селекцию. В документе будут прописаны и новые полномочия ЗСК и органов исполнительной власти в сфере семеноводства. С целью создания наиболее благоприятных фитосанитарных и технологических условий для выращивания семян с высокими сортовыми качествами в субъекте также установят специальные семеноводческие зоны со строго определенным расстоянием между посевами. В данном случае речь идет о так называемой пространственной изоляции, — сообщил Юрий Бурлачко.

По словам руководителя регионального парламента, возглавляемый Сергеем Орленко комитет Законодательного Собрания по развитию агропромышленного комплекса, продовольствию и потребительскому рынку в настоящее время ведет тщательную проработку законопроекта. Он уже трижды обсуждался с общественностью, неоднократно — с фермерами. И будет обсуждаться еще раз в максимальной приближенной к окончательной редакции версии перед рассмотрением на сессии. Важно при этом услышать все мнения и по возможности максимально учесть их. В октябре состоялась заседание экспертного совета Национального семенного альянса, главной темой которого стала концепция нового закона Краснодарского края о семеноводстве.

— Данная отрасль — фундамент всего нашего агропрома, и мы будем всесторонне поддерживать это направление сельского хозяйства на всех этапах его развития, — заключил Юрий Бурлачко.

Новый закон о семеноводстве планируется принять на одной из сессий в начале следующего года.

Подготовила Марина ВЛАДИМИРОВА, фотографии предоставлены пресс-службой ЗСК

К неожиданной зиме готовы

Глава города Краснодара Евгений Наумов провел выездное совещание, в ходе которого обсудили готовность специализированной техники к зимнему периоду.



Глава города Краснодара Евгений Наумов провел выездное совещание о готовности к зимнему периоду

Участие в совещании приняли заместитель главы Владимир Архипов, директор Департамента транспорта и дорожного хозяйства Андрей Белугин, директор МУП «КТТУ» Александр Грачев, директор МКУ «Центр мониторинга дорожного движения и транспорта» Александр Зенин, а также представители подрядных организаций.

— На улице всё еще тепло, но несмотря на то, что мы столица юга, зима приходит неизбежно, а иногда и неожиданно. Однако не для дорожных служб. Мы обязаны быть готовы к любому снегопаду, — сказал Евгений Наумов.

Он отметил, что выйти на расчистку дорог Краснодара сможет при необходимости 73 снегоуборочные машины и еще двести единиц другой спецтехники. Для обработки дорог заготовили более десяти тысяч тонн противогололедного материала: песка, соли и песко-соляной смеси.

— Муниципальный контракт для содержания дорог в четвертом квартале уже заключен. В этом году для расчистки и обработки готовы задействовать больше техники, чем в прошлом. В первую очередь она пройдет по мостам и путепроводам, главным

магистральным улицам и маршрутам движения школьных автобусов, — подчеркнул Владимир Архипов.

— Для расчистки трамвайных путей мы подготовили пять специальных вагонов. Пассажиров довезем! — добавил Александр Грачев.

Для расчистки тротуаров, общественных и пешеходных территорий планируют задействовать десять единиц спецтранспорта для вывоза снега, тридцать единиц спецтранспорта — для уборки снега с использованием 640 тонн противогололедного материала и 2550 контейнеров для его хранения.

Подготовка к зиме ранее обсуждалась и с УК и ТСЖ города. На совещании в октябре организациям напомнили об их обязанностях в зимний период: необходимости расчищать снег во дворах, посыпать тротуары, площадки перед подъездами и дороги песко-соляной смесью, а также своевременно избавляться от наледи и сосулек.

На финишной прямой

Глава города Краснодара Евгений Наумов проверил ход реконструкции улиц Домбайской и Александровской. Вместе с ним в рабочем объезде приняли участие заместители главы города Владимир Архипов и Надежда Панаева, директор Департамента транспорта и дорожного хозяйства Андрей Белугин, представитель подрядной организации.



Глава города Краснодара Евгений Наумов проверил ход реконструкции улиц Домбайской и Александровской

На улице Домбайской, от улицы 1-го Мая до улицы Героев-Разведчиков, обновили более одного километра проезжей части, сделали тротуары, протянули ливневую канализацию и сети освещения.

Также на Домбайской закончили строительство диспетчерского пункта для общественного транспорта.

— Всё должно быть на высшем уровне, и хотелось бы — на века. На Домбайской

вышли на финишную прямую, подрядчик завершает благоустройство. Для нас это важный вопрос. Прошу вас ответственно отнестись к задаче и не подвести жителей города, — сказал Евгений Наумов.

На улице Александровской работы уже завершены: здесь реконструировали почти один километр дороги, создали удобные тротуары с велодорожками, протянули сети освещения на протяжении 1,2 километра.

Средства на реконструкцию участков выделили из регионального бюджета в рамках программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края».

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В Краснодаре открыли сквер имени Евгения Суслова

Глава краевого центра Евгений Наумов и председатель городской Думы Краснодара Вера Галушко приняли участие в торжественной церемонии открытия сквера жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса имени Е. Г. Суслова.



Глава города Евгений Наумов и председатель городской Думы Краснодара Вера Галушко приняли участие в открытии сквера имени Е. Г. Суслова

Участие в открытии сквера на углу улиц имени Буденного и имени Чкалова также приняли заместители главы города Максим Онищенко и Владимир Архипов, директор Департамента городского хозяйства и ТЭК Сергей Сторчун, представители ресурсоснабжающих организаций и жители.

— В этот праздничный день мы открываем новое место притяжения, которое символизирует и традиции, и единство в достижении позитивной цели. Местные жители помнят Евгения Георгиевича Суслова. Этот человек — легенда Краснодара. Он знал всё о коммунальной сфере города и был непререкаемым авторитетом. Для всех.

Пусть этот сквер будет очередным примером совместной работы администрации города и коммунальных компаний, который станет образцом и для всего бизнеса, — сказал Евгений Наумов.

Он отметил, что в сквере также будет установлен памятник Евгению Суслову. Сейчас на месте будущего монумента заложен камень.

Евгений Георгиевич Суслов — заслуженный работник жилищно-коммунального хозяйства России и почетный гражданин Краснодара. Он посвятил более двадцати лет важнейшим отраслям жизнеобеспечения Краснодара: жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и связи.

НА СПОРТИВНОЙ ОРБИТЕ

Сразились за Кубок главы города

Глава города Краснодара Евгений Наумов принял участие в церемонии открытия турнира по мини-футболу на Кубок главы города.

— Впервые проводим муниципальный турнир по мини-футболу. Рад, что все смогли собраться после работы. Вы выполняете важнейшие задачи для обеспечения комфортной жизни краснодарцев и Кубани в целом. Поэтому желаю участникам обойтись без травм, а нам — увидеть побольше голов! — сказал Евгений Наумов.

В турнире приняли участие восемь команд: Арбитражного суда Краснодарского края, администрации Краснодарского края, администрации Краснодара, Прокуратуры Краснодарского края, Управления МВД России по городу Краснодару, Управления Росреестра по Краснодарскому краю, Управления ФСБ по Краснодарскому краю, Главного управления Федеральной

службы судебных приставов по Краснодарскому краю.

Победителем стала команда администрации Краснодара. Второе место досталось команде краевой прокуратуры, третье — команде городского управления МВД.

Глава Краснодара вручил благодарственные письма капитанам всех команд, награбил призеров Кубка главы Краснодара.

ГО И ЧС

Главная задача — минимизировать риск возникновения чрезвычайных ситуаций

Глава города Краснодара Евгений Наумов провел заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, в ходе которого обсудили готовность краевого центра к зиме.



Глава города Краснодара Евгений Наумов провел заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций

В совещании также приняли участие заместители главы Краснодара, главы администраций внутригородских округов, руководители структурных подразделений администрации города, органов внутренних дел, МЧС, Территориального центра мониторинга и прогнозирования чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, городской Службы спасения, ресурсоснабжающих организаций.

— Время не стоит на месте — делать так, как было раньше, не получится. За каждым нашим действием — люди, их комфорт и жизнь. И мы должны прогнозировать все сценарии, — сказал Евгений Наумов.

Он отметил, что все службы должны пересмотреть

свои планы и отработать механизмы оперативного взаимодействия.

Участники заседания обсудили готовность к работе снегоуборочной техники, возможность развернуть мобильные пункты обогрева на период снегопадов на федеральных и региональных трассах, а также обеспечение постоянного мониторинга в зимний период водных объектов, чтобы не допустить выхода на тонкий лед детей. Особое внимание уделено стабильной работе ресурсоснабжающих организаций, чтобы жители бесперебойно получали свет, тепло и воду.

— При необходимости компании оперативно переключат на резервные источники электропитания мощностью от 16 до 500 кВт. Они

находятся на вооружении Службы спасения и приведены в готовность, — рассказал начальник Управления гражданской защиты Краснодара Виталий Казликин.

Также на заседании комиссии уделено внимание и мерам по обеспечению противопожарной безопасности. По данным МЧС, в сравнении с прошлым годом количество пожаров в столице края увеличилось на три процента и составило 1097 случаев. Для профилактики возгораний жителям многоквартирных домов рекомендовано ограничить доступ посторонних на чердаки и подвалы, вовремя проверять исправность электроприборов, обеспечивать своевременный вывоз мусора.

Затронули и вопрос, касающийся состояния ливневой канализации. Как сообщил заместитель директора Департамента транспорта и дорожного хозяйства Денис Мусиенко, с начала года прочистили 111 километров ливневой канализации и 4690 дождеприемных колодцев. Вывезено более четырехсот кубометров ила.

«Не говорю, а делаю!» — тезис, рожденный на территории избирательного округа

ДЕПУТАТ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ КРАСНОДАРА ДМИТРИЙ КОНОВАЛЕНКО ОТЧИТАЛСЯ О СВОЕЙ РАБОТЕ В 35-М ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ

Деятельность народного избранника началась с многочисленных встреч с активистами, людьми энергичными, требовательными, старой закалки, знающими проблемы округа изнутри и не понаслышке. Совместно обсудили предстоящие задачи по решению вопросов благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства, дорожного-транспортного развития, ну и как же без организации мест общественного отдыха для горожан и наших детишек.

Дмитрий Коноваленко продолжил вникать в проблемы вверенной ему территории, выезжая непосредственно на места. В рамках выездных мероприятий пообщался с жителями многоэтажных домов, в том числе по улицам Линейной, 19, 21, 23, и 1-я Линия Поймы Реки Кубань, 2. Таких встреч прошло более сорока. Он собирал информацию об округе по крупицам, депутатом было зафиксировано каждое обращение и составлен план действий на ближайшие месяцы.

Город нуждается в озеленении. По просьбе жильцов в апреле Дмитрий Коноваленко совместно с членами Молодежного парламента городской Думы Краснодара и «Молодой Гвардией» провел первый экологический субботник на придомовой территории по улице Воронежской, 31. Совместно с активом дома организовал высадку молодых саженцев, затем экологической вахта продолжилась по другим территориям округа: в 1-м Артельном проезде, 21; 1-м Вишневом проезде, 5 и 11; на улице Бургасской, 6; имени Айвазовского, 118; Ставропольской, 180, 182, 214; КИМ, 141. Это будут красивые места, притягивающие взоры населения.

В течение года депутат проводил благотворительные акции для детей и, конечно, помогал соотечественникам, находящимся в зоне СВО. Дмитрий Коноваленко работает с гуманитарной миссией кафедрального собора Краснодара «Верой едины!».

Начало положено

Историческая память наших героев не должна быть стерта в умах и сердцах молодого поколения. В честь празднования Дня Победы совместно с администрацией Центрального округа для ветеранов Великой Отечественной войны во дворах 35-го избирательного округа было организовано более пяти выездных концертов.

Коренные жители Дубинки при знакомстве с депутатом невольно проникаются доверием. Дмитрий Анатольевич — сам ветеран военной службы и боевых действий, подполковник в запасе, кандидат экономических наук, доцент кафедры экономической безопасности престижного кубанского вуза, и для него слово офицера нерушимо.

— Вы тот человек, которого мы искали. Мы, избиратели улицы поймы реки Кубани, голосуем за вас и верим, что наше доверие станет зеленым светом в депутатской работе,— признался 83-летний избиратель — мастер спорта по шашкам, чемпион Азербайджана, признанный в СССР гроссмейстер Павлус Богатов.

И доверие местных жителей уже начало оправдываться, например был решен транспортный вопрос, который жители Дубинки просили поднять давно, но отклик получили при обращении к Дмитрию Коноваленко.



Транспортный вопрос

Жители по улице Вишняковой благодарили депутата и заместителя главы муниципального образования город Краснодар Владимира Архипова за решение транспортного вопроса.

В августе Дмитрий Коноваленко инициировал обращение к мэру города Краснодара Евгению Наумову с просьбой об организации перевозки практически более трех тысяч человек, скорректировав транспортную логистику

«Огромное человеческое спасибо от меня и жителей микрорайона Вишняки нашему мэру и его заместителю за решение многолетней злободневной проблемы»,— написал Дмитрий Коноваленко на своей странице в соцсети «ВКонтакте».

Быстрее, выше, сильнее

Накануне Дня народного единства Дмитрий Коноваленко со своим

волейболу, настольному теннису и баскетболу. Старшеклассники показали прекрасную спортивную форму, юношеский задор, командный дух. В товарищеских турнирах приняли участие и народные избранники — активные спортсмены, ведущие здоровый образ жизни.

— Масса эмоций у ребят и у нас. Опираясь на их мнение, решили, что будем и в дальнейшем проводить такие мероприятия по развитию юношеского спорта. Они споспобуют укреплению материальной базы школы по спортивному инвентарю, так как мы были не с пустыми руками,— сказал Дмитрий Коноваленко.

Просьбы услышаны

Жители ряда многоэтажных домов обратились за поддержкой в решении бытовых вопросов с участием профильных департаментов и структур. Некоторые проблемы удалось решить без серьезных финансовых вложений. Например, по просьбе жильцов был проведен демонтаж автомобильных покрышек на улице Айвазовского, 118. На их месте установлены вазоны с туей.

По коллективному обращению граждан депутатом организована расчистка пешеходной зоны по улице Воронежской — вдоль трамвайной линии от остановки «Кирпичный завод». Много лет остановка была в аварийном состоянии. Был произве-

Ямам на дорогах не место

За это время осуществлен сложный ремонт проезжей части дороги по улице Линейной (при съезде с улицы Адыгейская Набережная к многоквартирному жилому комплексу), проведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия дорог во 2-м проезде Болотникова — от 2-го Пионерского проезда до улицы Воронежской — и грейдирование дорог улиц 1-я, 4-я, 5-я Линия Поймы Реки Кубань, 1-го, 2-го проезда Адыгейская Набережная. Решен вопрос с установкой оградительных полусфер на парковке при въезде с улицы Димитрова. Отремонтировано асфальтовое покрытие проезжей части дороги по улице Вишняковой, 1, разбитое грузовым транспортом, что являлось препятствием для легкового автотранспорта и не давало спокойно жить жильцам прилегающих многоквартирных домов, так как их придомовая территория использовалась для объезда выбоин.

Восстановлено асфальтовое покрытие проезжей части по улице Айвазовского, между домами 104, 102, 98а, с интенсивным потоком машин.

По многочисленным просьбам жителей в надлежащий вид привели ряд мусорных площадок, в том числе по улице Ставропольской, 226/1, которая была самой проблематичной, восстановили теплоизоляционный слой на трубах отопления по улицам Воронежской, 31, Ставропольской, 226, в 1-м Вишневом проезде, 11. Были заменены трубы водоснабжения в доме по улице Айвазовского, 104.

Устройство водопропускной трубы по улице Воронежский Бугор решило многолетнюю проблему затопления проезжей части и тротуара, нарушающую экологическое состояние территории.

Благодаря прочистке и восстановлению ливнеприемного лотка по улице Линейной, 23, прочистке ливневых коллекторов, в том числе по улице Айвазовского, 104а, удалось сохранить дорожную инфраструктуру и прилегающую к ней территорию, а в частном секторе по линиям поймы реки Кубани минимизированы риски локальных затоплений.

Точка притяжения

С помощью Дмитрия Коноваленко при поддержке администрации Центрального округа и администрации города летом была закончена первая очередь реконструкции так нужного для местных жителей Петровского сквера. Открытие обновленной детской площадки приурочили к Международному дню защиты детей. Современное игровое оборудование, лавочки, урны и ограждение были оценены молодыми семьями, за что в личной беседе неоднократно благодарили депутата.

Депутат с членами «Молодой Гвардии», секретарями первичных отделений партии «Единая Россия» и активными жителями высадили молодые деревца, которые к следующему лету дадут отдыхающим первую тень. О новой аллее продолжают заботиться неравнодушные местные жители. Неоднократно там проходили субботники. В дни проведения эковалхты к ним с большим удовольствием присоединяется краснодарская молодежь.

— Работы по второй очереди модернизации сквера идут с опережением. К концу года пешеходные дорожки будут вымощены тротуарной плиткой, а также установят дополнительное освещение,— поделился Дмитрий Коноваленко.

Марина ЛЬВОВА



СПРАВКА

Петровский сквер расположен в границах улиц Адыгейская Набережная, Воронежской, Майкопской и имени Шевченко. Территория сквера — единственное место, где могут проводить время жители трехсот близлежащих домов, в которых проживает более восьмисот жителей. С инициативой обновить устаревшую детскую площадку в Петровском сквере выступили Любовь Ивановна Ермакова, председатель ТОС №308, и Разина Курбановна Карачева, председатель ТОС №535.

нескольких маршрутов. Новая схема маршрута обеспечила транспортную доступность для жителей микрорайона Дубинка. Благодаря изменениям с осени маршрут автобуса №21 продолжился до остановки «Дома речников» (район улицы имени Вишняковой).

В свою очередь в администрации города отметили, что это было необходимо для повышения эффективности работы и исключения дублирования автобусов по улице Ставропольской.

коллегой по городской Думе Краснодара Андреем Арендаренко объединили школы двух избирательных округов для спартакиады по футболу,

ден демонтаж старого строения и добавлен остановочный павильон, соответствующий всем современным стандартам.

Главное, чтобы дети были счастливы. Остальное — мелочи!

В начале ноября в Краснодаре состоялся VIII краевой турнир по регби памяти первого президента Краснодарской спортивной федерации регби Анатолия Николаевича Киселева. Детские соревнования по регби принимал стадион «Труд».

В течение одного дня прошло сразу три турнира, в которых выступали мальчики до двенадцати лет, а также девочки и мальчики до четырнадцати лет. Всего было сыграно тридцать восемь матчей, после чего были определены победители и призеры. Участников награждали знаменитые кубанские регбисты — многократные чемпионы Европы и России по регби-7 Владимир Остроушко, Юрий Гостюжев и Владислав Лазаренко.

Корреспондент «Кубани сегодня» пообщался с организатором, почетным гостем турнира и тренером сильнейших команд соревнований.

Двадцать команд, двести детей

Владимир Остроушко — самый известный и титулованный регбист Краснодарского края. Он единственный в стране игрок, кто победил со сборной России на четырех чемпионатах Европы по регби-7. Сейчас Владимир Остроушко — президент Краснодарской краевой федерации регби, которая выступает организатором этих соревнований.

— До этого года турнир памяти Анатолия Николаевича Киселева проходил в три этапа. Получается, одно мероприятие было растянуто на целый год. Сейчас наши соревнования мы немного переформатировали. Стало не три этапа, а три отдельных турнира — каждый со своим названием. И заключительный из них был посвящен Анатолию Николаевичу.

— Команды отбирались на этот турнир?

— Нет, специального отбора не было. Тем более это краевые соревнования открытого типа. Выступали сборные Краснодара, Сочи, Славянского, Крымского, Динского районов. Мы приглашаем команды из других регионов России тоже. В этом году к нам приехали коллективы из Таганрога и Севастополя. То есть пытаемся расширить географию.

— Команды из других субъектов участвовали впервые?

— По крайней мере, за те четыре года, что я руковожу федерацией, впервые. Сейчас целых двадцать команд участвовало, а это больше двухсот детей!

Самая маленькая детвора играла в регби-8 — это значит, что в каждой команде на поле выходило по восемь человек. Девочки соревновались в регби-7, а старшие мальчики играли в регби-12, это уменьшенный вариант регби-15 — классической разновидности нашей игры.

— На ваш взгляд, насколько успешно прошли соревнования?

— Считаю, на очень хорошем уровне всё было. Играли на замечательном стадионе «Труд», который недавно был обновлен. Детвора, конечно, приятно выступать не просто где-то у себя на сельском или школьном поле, а в большом городе, на знаменитом стадионе, где к тому же постелен прекрасный газон. Плюс погода располагала к игре в регби. Поэтому все были довольны и счастливы. Турнир — хорошее подспорье для ближайшего будущего. Мальчики до четырнадцати лет со следующего года переходят в официальную разновидность игры — регби-15 — и скоро будут выступать в нем на краевых соревнованиях. В целом здорово, когда дети играют в регби и получают от игры удовольствие. Тем самым мы популяризуем наш вид спорта.

— «Труд», пожалуй, главный регбийный стадион Краснодарского края, согласны?

— Да, так можно сказать. Здесь рождена история. Команда «Юг» стала первой в Краснодарском крае, которой удалось в игровых видах спорта стать чемпионом России. Затем



Сочи - 2015
Сборная Сочи — победительница турнира среди девочек

мы много раз защищали это звание. Плюс на арене, повторю, прошла реконструкция, что должно положительно повлиять на развитие регби.

— Если подводить итоги турнира, кому удалось стать призером?

— Среди мальчиков до двенадцати лет выиграла сборная Сочи, второе место у Крымского района, третье — у Таганрога. У девочек до четырнадцати лет призовые места распределились точно таким же образом. У мальчиков до четырнадцати лет опять-таки победила сочинская команда, серебряным призером стала сборная Краснодара, бронзовым — коллектив из Таганрога.

— Правильно понимаю, что и впредь турнир будет регулярным?

— На следующий год в этих возрастных категориях тоже планируется три турнира: два весной и один осенью. Они включены в единый календарный план Министерства спорта Краснодарского края и являются официальными соревнованиями. Название турнира памяти Анатолия Николаевича Киселева не претерпит изменений, в двух остальных мы можем менять названия. Например, один турнир в этом году был посвящен столетию Министерства спорта России. С названиями новых турниров мы определимся позже.

На будущий год, может быть, получится еще расширить состав участников. Не знаю, успеем ли это сделать в 2024 году, но турнир Киселева хотим включить в единый календарный план Министерства спорта России. В таком случае к нам смогут командировать команды из других регионов страны, а турнир будет иметь статус всероссийских соревнований. Это, безусловно, повысит и уровень соревнований, и интерес к ним. Нашим ребятам будет полезно играть не только между собой, но и с регбистами из самых разных регионов страны.

Конечно, это далеко не единственные детские соревнования в крае. Также мы проводим много турниров по календарю краевой Федерации регби.

— Расскажите, пожалуйста, нашим читателям подробнее об Анатолии Киселеве.

— Он один из основателей регби в Краснодарском крае наряду с Федором Владимировичем Мусатовым. С их помощью этот замечательный вид спорта распространился на Кубани, они заложили традиции с 1996 года. Анатолий Николаевич сильно любил эту игру, поддерживал

как детское, так и профессиональное регби. Благодаря ему краснодарскому «Югу», впоследствии переименованному в «Кубань», удалось добиться всех высот и титулов. Команда семь



раз становилась чемпионом России, успешно выступала на европейских и мировых турнирах.

И на мне лично его деятельность отразилась самым непосредственным образом. Его заслуга присутствует во всех моих личных достижениях, за что я Анатолию Николаевичу всегда буду благодарен.

Не ударить лицом в грязь

Владислав Лазаренко — почетный гость соревнований. Он двукратный чемпион Европы, являлся капитан сборной России по регби-7. Владислав посещает все турниры памяти



Чемпионы Европы по регби-7 Владислав Лазаренко, Владимир Остроушко, Юрий Гостюжев (слева направо) с участниками турнира

Киселева. А на первых турнирах параллельно с детскими соревнованиями проводились выставочные матчи с участием журналистов и звезд кубанского регби. В том числе автору этих строк довелось поиграть на поле с Владиславом Лазаренко и другими мастерами овального мяча, что надолго осталось в памяти.

— Да, я обязательно посещаю эти соревнования каждый ноябрь. Это уже восьмой турнир. Что меня радует, из года в год вижу здесь все больше и больше детишек. Собираются и девочки, и мальчишки. Когда дети играют в регби, мне нравится, что у них есть азарт, огонь горит в глазах и они стремятся исключительно к победе. В то же время играют с уважением к сопернику — это отличительная черта регби. Считается же, что это игра джентльменов. Уверен, что из этих мальчиков и девочек могут вырасти классные и титулованные регбисты. Главное — им самим этого захотеть. Всё в их руках. Если у них получится, я искренне буду рад! — говорит Владислав Лазаренко.

— Интересно было наблюдать за соревнованиями?

— Да, очень! Казалось, одна команда «на бумаге» гораздо сильнее другой, но на поле всё было иначе. Многие матчи были близкими по счету. И здорово, что дети понимают накал

страстей, когда одна ошибка может привести к проигрышу. Даже в раннем возрасте они начинают осознавать это и в будущем постараются избежать ошибки в игре минимизировать.

— Владислав, мы с вами знакомы не первый год. Но я лишь при подготовке к разговору узнал, что Анатолий Николаевич, оказывается, был вашим дядей.

— Да, я его племянник. Действительно, мало кто знал этот факт.

— Полагаю, большое влияние на вас оказал он?

— Да, колоссальное. У меня старший брат играл в регби, я пошел по его стопам. Анатолий Николаевич очень помог как в моем личном становлении, так и всей команде «Юг». Без его помощи, думаю, мы бы не достигли таких успехов. Плюс сыграл свою роль Федор Владимирович Мусатов, да еще с поддержкой тренеров Александра Александровича Алексеенко и Валерия Игоревича Попова. Этот квартет сделал команду мирового уровня. В 2014 году мы были третьими на Кубке мира среди клубов в Лондоне. Это был большой прогресс для кубанского регби и в целом российского.

— А в личном плане?

— Это родной дядя все-таки, поэтому ни в играх, ни на тренировках мне нельзя было ударить лицом в грязь. Я из Новокузнецка родом. Когда переехал в Краснодар, жил два года у Анатолия Николаевича. Был, можно сказать, под его присмотром. После игр и тренировок мы обсуждали, что



я так сделал, а что не так. Поэтому мотивация у меня всегда была запредельной.

— Кстати, почему турнир проводится в ноябре?

— Потому что в этом месяце у Анатолия Николаевича был день рождения. В эту честь и по поводу окончания регбийного сезона дети собираются на ежегодном турнире. За это большое спасибо президенту краевой федерации Владимиру Сергеевичу Остроушко, директору Регионального центра спортивной подготовки по регби Льву Игоревичу Слепцову: они вносят большой вклад в развитие детского регби и этого турнира в том числе.

Я и другие ребята, кто раньше играл вместе в «Юге» и «Кубани», тоже помогаем чем можем. Главное, чтобы дети были счастливы. Остальное — мелочи!

Лучше не придумать

Третьим собеседником стал Антон Бойко, тренер всех трех сочинских команд, занявших первые места на турнире. Команды-победительницы представляют спортивную школу №18 города Сочи.

— Антон Леонидович, как вы успевали тренировать сразу три команды?

— Я был не один! Я старший тренер, есть у нас второй тренер — Иван

Александрович Дергачев. Вообще, на этот раз удалось выставить аж шесть команд — по одному коллективу у юношей и девушек до четырнадцати лет, у мальчишек до двенадцати лет смогли собрать сразу четыре!

— Ожидали, что так удачно выступите?

— По младшим мальчикам ожидали. Знали, что, скорее всего, победим. У старших ребят хотелось победить, но стопроцентной гарантии не было. На прошлом краевом турнире, посвященном столетию Министерства спорта России, мы играли в станице Динской и в борьбе первое место уступили Таганрогу. В этот раз собрались с духом и своего шанса не упустили!

— Какова была формула турнира Киселева?

— У девочек и мальчиков до четырнадцати лет собралось по шесть команд. Играли в один круг каждый с каждым, то есть каждая команда провела пять матчей. В младшей группе участников набралось восемь. Они были разделены на две группы. Играли между собой, а потом проводились стыковые матчи.

— Какие игры для вас получились самые сложные?

— Борьба у мальчиков до четырнадцати лет была, пожалуй, самая острая. Но мы смогли выиграть все матчи. Самый сложный был, пожалуй, с Таганрогом.

— А у девочек?

— Здесь две игры выделю: с Севастополем и Таганрогом. С севастопольской командой завершили вничью — 15 : 15, а остальные встречи выиграли.

— Регби-12 и регби-8 не самые привлекательные названия.

— Да, это детские форматы. В классическом регби взрослые спортсмены играют по схеме пятнадцать на пятнадцать. Детям в таком формате соревноваться трудно. Тем более при таком количестве игроков нужно задействовать всё поле. Детвора же хватает и половины. Поэтому начальный этап — это регби восемь на восемь, следующее возрастное звено — двенадцать на двенадцать. Собственно, мы так и тренируемся, поэтому нам привычно играть, никаких сложностей.

— Какая атмосфера была на турнире?

— Замечательная. Очень понравился стадион. Много команд было, куча детей, настоящее регбийное сообщество. И турнир проходил интересно: был высокий накал борьбы. Игры все были плотные, а соревновательный момент всегда интересен. А мы вдобавок еще победили везде! У нас, сочинцев, абсолютно все ожидания оправдались, лучше и не придумать! Наш девиз — «Регби — город, регби — игра, регби на всю жизнь!».

— Удалось ребятам пообщаться со знаменитыми спортсменами?

— Детвора немного стеснялась. Но когда было время, в основном на награждении и после него, немного поговорили.

— В этом году у вас еще будут старты?

— Нет, все соревнования закончены. Будем готовиться к новым турнирам в будущем году. Ребята переходят в следующие возрастные категории. В IX турнире Киселева сочинские команды тоже будут участвовать, но в нем попробуют свои силы уже новые ребята.

Вопросы исполнения наказаний в виде принудительных работ

В последние годы в связи с гуманизацией уголовной политики России суды всё чаще назначают наказания, не связанные с изоляцией осужденных от общества. Самые новые из числа подобных уголовных наказаний — принудительные работы. О том, что это за наказания, кому они назначаются, где и как они отбываются, мы поговорим с заместителем прокурора Краснодарского края Игорем Анатольевичем Бондаром.

— Игорь Анатольевич, что представляет собой этот относительно новый вид уголовного наказания — принудительные работы?

— В соответствии с Уголовным кодексом России принудительные работы являются альтернативой лишению свободы, назначаются на срок от двух месяцев до пяти лет и заключаются в привлечении осужденного к труду в местах и на работах, определяемых органами уголовно-исполнительной системы с учетом пола, возраста, трудоспособности, состояния здоровья и специальности. Осужденный не вправе отказаться от предложенной ему работы, при этом из его заработной платы производится удержание в доход государства в размере, установленном приговором суда, и в пределах от пяти до двадцати процентов.

— А за какие преступления могут назначаться принудительные работы и есть ли категории лиц, которым этот вид наказания нельзя назначить?

— В соответствии с ч. 1 ст. 53.1 УК РФ принудительные работы назначаются за совершение лицом преступлений небольшой или средней тяжести, а также за совершение тяжкого преступления впервые. При этом условие о совершении преступления впервые относится только к тяжким преступлениям. То есть если лицо, обвиняемое в совершении тяжкого преступления, уже имеет судимость, то принудительные работы ему не могут быть назначены.

Принудительные работы могут назначаться только в случаях, предусмотренных соответствующими статьями Уголовного кодекса России. То есть в санкции конкретной статьи Уголовного кодекса России в качестве вида наказания должны быть указаны в том числе принудительные работы.

Поскольку принудительные работы относятся к наказаниям, сопряженным с обязательным трудом, отдельным категориям лиц это наказание не назначается.

Так, в соответствии с ч. 7 ст. 53.1 УК РФ принудительные работы не назначаются несовершеннолетним, инвалидам первой или второй группы, беременным женщинам, женщинам, имеющим детей в возрасте до трех лет, женщинам, достигшим пятидесятипятилетнего возраста, мужчинам, достигшим шестидесятилетнего возраста, а также военнослужащим.

— А как насчет осужденных, отбывающих наказание в колониях? Предусмотрена ли возможность замены лишения свободы принудительными работами?

— Да, такая возможность существует.

Более того, в соответствии ст. 80 Уголовного кодекса России срок, после которого возможна замена лишения свободы принудительными работами, по сравнению со сроками, необходимыми для замены лишения свободы другими более мягкими видами наказания, меньше.

К примеру, лицу, осужденному за совершение особо тяжкого преступления, неотбытая часть наказания в виде лишения свободы может быть заменена на более мягкое наказание после фактического отбытия им не менее двух третей срока наказания. А для принудительных работ этот срок составляет не менее половины. То есть если лицо приговорено, к примеру, к пятнадцати годам лишения свободы, то для возможности замены наказания на более мягкое ему надо отбыть десять лет, а для замены на принудительные работы — семь с половиной лет. Указанные изменения не распространяются на осужденных, отбывающих наказание за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних и за организацию преступного сообщества.

Для замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами осужденному требуется подать ходатайство в суд, также правом обратиться в суд обладает администрация учреждения, в котором осужденный отбывает наказание.

При рассмотрении ходатайства суд учитывает поведение осужденного, его отношение к учебе и труду в течение всего периода отбывания наказания, отношение осужденного к совершенному деянию и то, что осужденный частично или полностью возместил причиненный ущерб или иным образом загладил вред, причиненный в результате преступления.

— Где отбываются принудительные работы и каков порядок проживания там осужденных?

— Осужденные на принудительные работы отбывают наказание в специальных учреждениях — исправительных центрах, где они находятся под надзором сотрудников учреждения. Осужденные обязаны:

— выполнять правила внутреннего распорядка исправительных центров;

— работать там, куда они направлены администрацией;

— постоянно находиться в пределах территории центра, проживать в общежитии, не покидать его в ночное и нерабочее время, выходные и праздничные дни без разрешения администрации;

— участвовать в работах по благоустройству зданий и территории исправительного центра в порядке очередности в нерабочее время.

Осужденным на принудительные работы предлагается приобрести, хранить и использовать предметы и вещества, перечень которых установлен законодательством и правилами внутреннего распорядка. Помещения, в которых проживают осужденные, могут подвергаться обыску, а вещи осужденных могут подвергаться досмотру. При этом надо понимать, что исправительные центры — это не колонии, они не огорожены колючей проволокой, по периметру не стоят вышки. Фактически это общежития, в которых осужденные проживают, они имеют право свободного передвижения, носят обычную одежду, посещают магазины и поликлиники, пользуются мобильными средствами связи.

Данный вид уголовного наказания значительно способствует социализации осужденных. Им дается возможность вернуться к нормальной жизни раньше срока, возобновить связи с семьей. Осужденные могут работать на коммерческих или муниципальных предприятиях, они не отрываются от общества, получают зарплату, выполняют свои обязательства, которые вытекают из решения судов. После отбытия наказания эти лица могут остаться работать на тех же предприятиях уже как обычные работники.

Не имеющим взысканий осужденным администрацией учреждения по их заявлению может быть разрешен выезд за пределы исправительного центра на период отпуска. Осужденным, не допускающим нарушений и отбывшим не менее одной трети срока, может быть разрешено проживание с семьей на арендованной или собственной жилой площади. Им разрешается обучение по заочной форме в вузах и ссузах, находящихся в пределах муниципального образования, на территории которого расположен исправительный центр.

— А есть ли подобное учреждение на территории нашего края и где работают осужденные на принудительные работы?

— Да, с 2019 года на территории Краснодарского края начало работу первое учреждение, предназначенное для осужденных на принудительные работы: это ИУФИЦ №1 при ИК-4 УФСИН России по Краснодарскому краю. До недавнего времени на территории края действовало восемь учреждений такого типа, общий лимит их наполнения составлял 835 мест, содержалось 442 человека. На днях в станице Воронежской Усть-Лабинского района открылся еще один такой центр, где будет размещено восемьдесят осужденных мужчин.

Администрациями исправительных центров подписаны соглашения о трудоустройстве

осужденных на принудительные работы с организациями и предприятиями, налажено взаимодействие с центрами занятости населения.

В основном, конечно, осужденные привлекаются на работы, не требующие специальных профессиональных навыков. Среди наиболее распространенных профессий — уборщик территории, подсобный рабочий, грузчик, ЖКХ, сельского хозяйства. Но по возможности осужденным подбирают и работу по имеющейся специальности. Например, водителями, газосварщиками.

— Какие основные проблемы с отбыванием принудительных работ вы бы могли отметить?

— Одной из проблем, связанных с исполнением наказания в виде принудительных работ, является то, что, к сожалению, не все осужденные осознают, что исправительный центр — это не просто общежитие, а учреждение уголовно-исполнительной системы со своим внутренним распорядком и режимом работы, нарушение которого влечет ответственность, установленную законодательством. При этом в большей степени это относится к осужденным, освобожденным из исправительных учреждений.

За нарушение установленного порядка осужденные признаются злостными нарушителями.

В отношении всех злостных нарушителей администрациями исправительных центров направляются представления в суд о замене принудительных работ лишением свободы. Судами эти представления удовлетворяются, осужденным принудительные работы заменяются лишением свободы, и они направляются в исправительные колонии.

— Какие имеются преимущества использования труда осужденных на принудительные работы для предприятий и что для этого нужно сделать?

— Преимущества труда осужденных следующие:

— труд — обязанность осужденных, поэтому они не могут отказаться от предложенной работы; добросовестное отношение к труду и право послушное поведение — стимул к освобождению от наказания;

— осужденные находятся под постоянным контролем сотрудников ФСИН России, а в случае нарушения трудовой дисциплины законодательством предусмотрена замена принудительных работ на лишение свободы, то есть работники заинтересованы в качественном выполнении трудовой функции;

— при трудоустройстве осужденных на принудительные работы не обязательно заключать трудовые договоры — достаточно заключить договор о предоставлении рабочей силы с исправительным центром;

— постоянная численность работников, а также оперативная замена рабочей силы в случае необходимости;

— государство берет на себя часть расходов на обеспечение исправительного центра, а прибыль при этом полностью получает организация;

— экономия на фонде оплаты труда (заработная плата должна быть не ниже минимального размера оплаты труда).

Что для этого необходимо:

— заключить с исправительным центром соглашение о намерениях использовать труд осужденных на принудительные работы;

— оборудовать общежитие для осужденных из расчета не менее четырех квадратных метров жилой площади на одного человека с минимальным набором необходимых помещений, в том числе для работы сотрудников исправительных центров;

— обеспечить трудом осужденных на долгосрочную перспективу.

Почему в 2023 году изменились суммы налогов на имущество

Поскольку расчет налогов проводится исходя из налоговых ставок, льгот и налоговой базы, определяемой на региональном и муниципальном уровне, причины изменения величины налогов в конкретной ситуации можно уточнить в налоговой инспекции или обратившись в контакт-центр ФНС России (тел. 8 800 – 222-22-22). Существуют и общие основания для изменения налоговой нагрузки.

Транспортный налог.

Рост налога может обуславливаться следующими причинами.

1. Изменение налоговых ставок (или) отмена льгот, полномочия по установлению которых относятся к компетенции субъектов России. С информацией о налоговых ставках и льготах можно ознакомиться в рубрике «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» (www.nalog.ru/rn77/service/tax).

2. Применение повышающих коэффициентов при расчете налога за легковые автомобили средней стоимостью от 10 млн руб. согласно размещенному на сайте Минпромторга России Перечню легковых автомобилей средней стоимостью от десяти миллионов рублей для налогового периода 2022 года.

3. Наличие иных оснований, например, в результате перерасчета налога, утраты права на применение льготы, поступления уточненных сведений от регистрирующих органов и т. п.

Земельный налог.

Рост налога может обуславливаться следующими причинами.

1. Изменение налоговых ставок (или) отмена льгот, полномочия по установлению которых относятся к компетенции представительных органов муниципальных образований. С информацией о налоговых ставках и льготах можно ознакомиться в рубрике «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» (www.nalog.ru/rn77/service/tax).

2. Изменение кадастровой стоимости земельного участка, например в связи со вступлением в силу новых результатов кадастровой оценки или переводом земельного участка из одной категории земель в другую, изменением вида разрешенного использования, уточнения площади. Информацию о кадастровой стоимости можно получить на сайте Росреестра или в МФЦ.

3. Наличие иных оснований, например, в результате перерасчета налога, утраты права на применение льготы, поступления уточненных сведений от регистрирующих органов и т. п.

Налог на имущество физлиц.

Рост налога может обуславливаться следующими причинами.

1. Рост коэффициента к налоговому периоду в соответствии со статьей 408 НК РФ. Например, в десяти регионах (республики Алтай, Крым, Алтайский край, Приморский край, Волгоградская, Иркутская, Курганская, Свердловская, Томская области, Чукотский автономный округ), где кадастровая стоимость используется второй год, при расчете налога будет применен коэффициент 0,6 (был в 2022 году — 0,4).

2. Изменение кадастровой стоимости объекта недвижимости, например в связи со вступлением в силу новых результатов кадастровой оценки или изменением вида разрешенного использования, назначения объекта. Информацию о кадастровой стоимости можно получить на сайте Росреестра или в МФЦ.

3. Изменение налоговых ставок или отмена льгот, полномочия по установлению которых относятся к компетенции представительных органов муниципальных образований (городов федерального значения). С информацией о налоговых ставках и льготах можно ознакомиться в рубрике «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» (www.nalog.ru/rn77/service/tax).

Вложил в дело — трудись смело

Государственная поддержка малых форм хозяйствования, сельской кооперации, сельхозпредприятий различных форм собственности является одной из приоритетных задач региональной власти по развитию агропромышленного комплекса Краснодарского края.

Благодаря краевому проекту «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» растет численность занятых в АПК, создаются сельскохозяйственные кооперативы, аграриям оказываются поддержка различных форм.

Грант помог

Субъекты малых форм хозяйствования вкладывают финансовые средства в модернизацию своих производств и развивают переработку продукции. Одно из таких сельхозпредприятий малого агробизнеса в муниципальном образовании Северский район, а точнее в поселке Афином, занимается производством молока и его переработкой.

Возглавляет крестьянское (фермерское) хозяйство Эдуард Атрушкевич, уделяющий неослабное внимание качеству продукции, которую предлагает его КФХ потребителям. Это натуральный фермерский продукт: молоко, сыры, сметана, сливочное масло и т. д.

Развивать производство и делать его стабильно работающим, конкурентоспособным было бы весьма сложно без мер государственной поддержки, которые активно реализуются в Краснодарском крае.

Крестьянское (фермерское) хозяйство на конкурсной основе получило грант на развитие предприятия малого агробизнеса по государственной программе «Начинающий фермер».

Аграрий подготовил все необходимые документы, составил бизнес-план, и после изучения этого бизнес-плана специалисты Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края выделили аграрию грант.

Финансовая помощь оказалась как нельзя кстати, потому как в сельском хозяйстве каждый рубль на особом счету и идет в дело. В данном случае фермер на полученные от государства деньги приобрел животных и построил коровник для их содержания. Словом, практично использовал полученные на конкурсной основе деньги.

Было ли ему в начале фермерского пути нелегко? Конечно, проблемы существовали, потому как пришлось вникать в вопросы животноводства, изучать опыт других коллег. Начиная с пустого поля, которое пришлось осваивать. Постепенно, поэтапно.

Обустроил временное помещение, провел электричество. И вот когда получил меру государственной поддержки в виде гранта, тогда и возвел помещение для крупного рогатого скота.

Опыт, как говорится, дело наживное. И он появился. Был налажен сбыт молочной продукции, для чего фермер открыл небольшую торговую точку, занялся переработкой молока.

Кроме того, увеличилось количество коров. А раз животных стало больше, значит, и продукции, поэтому стал фермер подумывать о расширении цеха переработки. Сказано — сделано. Расширил и открыл

новые фермерские торговые точки. Как говорится, вложил деньги в дело — и работает смело, производя качественную, экологически чистую продукцию.

В крестьянском (фермерском) хозяйстве для содержания буренок оборудованы корпуса, есть телятник и место для выгула животных. Всё, как и положено у рачительно-го хозяина.

Эдуард Атрушкевич не только глава крестьянского (фермерского) хозяйства. Он возглавляет сельскохозяйственный потребительский животноводческий сбытовой кооператив, являясь его председателем.

В настоящее время в составе кооператива двенадцать предприя-

В Северском районе большое внимание уделяется развитию агропромышленного комплекса. Это одно из приоритетных направлений социально-экономического развития муниципального образования.

тий малого агробизнеса. Плюс объединения фермеров в животноводческий кооператив немало, потому что вместе решать возникающие проблемы куда легче, чем порознь.

Это выгодно участникам кооператива. Именно поэтому Губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев нацеливает фермеров на развитие кооперации.

Вот и в случае с сельскохозяйственным потребительским животноводческим сбытовым кооперативом в муниципальном образовании Северский район фермеры уверены, что сообща они придадут новый импульс развитию своих малых сельскохозяйственных предприятий и сделают их более конкурентоспособными.

Животноводы наращивают поголовье крупного рогатого скота, буренки дают молоко, и это очень хорошо. Но когда аграриям заниматься вопросами переработки продукции и ее реализации? Поэтому и объединились фермеры.

В кооперативе дешевле приобретать корма по оптовым ценам для скота, легче перерабатывать молоко и реализовывать его потребителям. Да и различные правовые вопросы решаются быстрее и четче.

Есть вопросы по получению субсидий, грантов, сертификации, маркировке продукции? Нет проблем, потому как председатель кооператива имеет достаточный опыт в решении юридических вопросов.

В планах руководства сельскохозяйственного потребительского животноводческого сбытового кооператива расширяться, создавать новые производственные цеха, склады, приобретать современное оборудование.

И в этом, надеюсь, им помогут в том числе и меры государственной поддержки, реализуемые для сельскохозяйственных кооперативов, ведущих свою производственную деятельность на территории Краснодарского края.

Упор — на качество

Упор на производство только качественной продукции с первого дня создания своего сельхозпредприятия малого агробизнеса, как и многие другие фермеры муниципального образования Северский район, сделал и Роман Мануйлов.

И здесь уместно отметить, что вопросы качества сельскохозяйственной продукции всегда были в приоритете у региональной власти. Именно поэтому Краснодарский край — один из ведущих в нашей стране поставщиков зерна, ягод и фруктов. Кроме того, он в лидерах по производству плодоовощных консервов и сахара.

В регионе производят различную продукцию, включая и мясную,

перерабатывающая пищевая промышленность, которая в регионе добивается высоких показателей.

Профессиональный подход

В муниципальном образовании Северский район успешно ведут производственную деятельность пять сельскохозяйственных кооперативов, крестьянские (фермерские) и личные подсобные хозяйства, которые получают господдержку.

К примеру, фермер Ксения Антонова получила грат в размере 4,6 миллиона рублей на приобретение коров молочного направления, переработку молока, производство сыров.

Один из сельскохозяйственных кооперативов, работающих в муниципальном образовании Северский район, получил субсидию в размере более полумиллиона рублей на приобретение оборудования для производства сыра. Получил субсидии и кооператив из хутора Новопетровского.

Мерами государственной поддержки воспользовался и глава крестьянского (фермерского) хозяйства из муниципального образования Северский район Игорь Жваков. На строительство теплиц он получил субсидии на возмещение части затрат на их возведение. Конечно, финансовая помощь способствовала развитию фермерского хозяйства.

Сначала фермер взял землю в аренду и стал выращивать овощи в открытом грунте и в теплице. Был небольшой участок земли, на котором высадил томаты и поставил теплицу. Сегодня в крестьянском (фермерском) хозяйстве четырнадцать гектаров земли, половину из которых занимают теплицы.

Со временем количество выращиваемых овощей выросло. Это огурцы, томаты разных сортов, баклажаны, перец, чеснок, арбузы,

Меры государственной поддержки, реализуемые в Краснодарском крае, помогают аграриям добиваться высоких показателей в производстве и развивать свои предприятия.

дыни, петрушка, укроп, базилик, кинза и др.

Химические препараты для защиты растений в крестьянском (фермерском) хозяйстве не используются принципиально. Фермер работает только с биологическими средствами защиты, использует систему капельного орошения и на полях, и в теплицах.

Для опыления применяет насекомых — шмелей. Рассадку выращивает самостоятельно в одной из пяти теплиц, урожайность овощей на круг составляет пятнадцать килограммов с квадратного метра. Фермер соблюдает севооборот, применяет новые технологии, меняет подходы выращивания овощей, экспериментирует с сортами. Что касается сбыта качественной и экологически чистой продукции, то ее фермер реализует не только

в муниципальном образовании Северский район — идет она также потребителям Москвы и Санкт-Петербурга.

Крестьянское (фермерское) хозяйство Игоря Жвакова — пример умелого использования мер государственной поддержки и достижения аграрием четко поставленной цели. А цель на самом деле предельно простая, но важная: обеспечивать людей качественными и вкусными кубанскими овощами. А это и есть самое настоящее импортозамещение.

Вносят свой вклад

Краснодарский край является ключевым аграрным регионом нашей страны, и в успехах регионального агропромышленного комплекса есть весомая доля и муниципального образования Северский район.

Свою производственную деятельность здесь ведет четырнадцать сельхозхозяйств, в том числе крупных и средних — два, а также 167 крестьянских (фермерских) и двадцать семь с половиной тысяч личных подсобных хозяйств.

За первое полугодие нынешнего года объем реализации сельскохозяйственной продукции составил в крупных и средних сельскохозяйственных организациях 1050,8 миллиона рублей, или 116,1 процента к соответствующему периоду 2022 года.

Объем производства сельскохозяйственной продукции в крестьянских (фермерских) хозяйствах — 97 миллионов рублей (102,2 процента к 2022 году).

Под урожай этого года по крупным и средним сельскохозяйственным организациям посевная площадь составила 15,6 тысячи гектаров, в том числе под зерновые и зернобобовые культуры — двенадцать тысяч гектаров, под технические культуры — две тысячи гектаров, под кормовые культуры — 1,6 тысячи гектаров. В целях соблюдения севооборота увеличились площади под пшеницу и кукурузу.

Валовой сбор зерновых и зернобобовых культур по крупным и средним сельскохозяйственным предприятиям составил 2,9 тысячи тонн, урожайность — 41,3 центнера с гектара.

Поголовье крупного рогатого скота — 3,3 тысячи животных, в том числе коров — 1,4 тысячи животных. Средний удой молока от буренки — 5050 килограммов, а средний суточный привес крупного рогатого скота составил 820 граммов.

Причем показатели этого года превышают достижения минувшего года. О чем это говорит? О том, что аграрии муниципального образования Северский район успешно решают поставленную задачу обеспечения продовольственной безопасности своего района и Краснодарского края в целом.

СООБЩЕНИЯ

ПРЕМЬЕРА

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ НАЛОГОВОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ НЕ ПОЛУЧЕНО

Налоговые уведомления владельцам налогооблагаемых объектов недвижимости и транспортных средств направляются налоговыми органами (размещаются в «Личном кабинете налогоплательщика») не позднее тридцати дней до наступления срока уплаты налогов: не позднее первого декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом, за который уплачиваются налоги.

При этом налоговые уведомления не направляются по почте на бумажном носителе в следующих случаях.

1. Наличие налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, полностью освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налога.

2. Если общая сумма налогов, отражаемых в налоговом уведомлении, составляет менее ста рублей, за исключением случая направления налогового уведомления в календарном году, по истечении которого утрачивается возможность направления налоговых органов налогового уведомления.

3. Налогоплательщик является пользователем интернет-сервиса ФНС России — «Личного кабинета налогоплательщика» — и при этом не направил в налоговый орган уведомление о необходимости получения налоговых документов на бумажном носителе.

4. Налогоплательщик направил в налоговый орган уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме через «Личный кабинет» на едином портале государственных и муниципальных услуг.

В иных случаях при неполучении до первого ноября налогового уведомления за период владения налогооблагаемыми недвижимостью или транспортным средством налогоплательщику целесообразно обратиться в налоговый орган либо направить информацию через «Личный кабинет налогоплательщика» или с использованием интернет-сервиса ФНС России «Обратиться в ФНС России».

Владельцы недвижимости или транспортных средств, которые никогда не получали налоговые уведомления за истекший налоговый период и не заявляли налоговые льготы в отношении налогооблагаемого имущества, обязаны сообщать о наличии у них данных объектов в любой налоговый орган.

Налоговое уведомление за налоговый период 2022 года должно быть исполнено (налоги в нем уплачены) не позднее первого декабря 2023 года.

ИФНС России №5 по г. Краснодару

Сказка учит

В Краснодарском Молодежном театре состоялась премьера спектакля «Цахес» по произведению Гофмана.

Сказочная повесть, написанная немецким романтиком в первой половине девятнадцатого века, благодаря таланту и мастерству создателей нового спектакля, превращается в увлекательную современную историю. Она рассказывает о нас и о том, что и сегодня мы можем поддаваться иллюзиям и их трудно порой разрушить.

Режиссер Артем Устинов предложил нам такой вариант гофмановской сказки, который максимально удерживает наше внимание на всем протяжении ее сценического повествования.

Спектакли Артема Устинова, как известно, неоднократно номинировались на «Золотую маску» и даже побеждали в этом престижном российском театральном фестивале-конкурсе. Выпускник РАТИ — ГИТИСа (мастерская С. В. Женовача), он постоянный участник театральных лабораторий, международных и всероссийских театральных фестивалей.

Над новым спектаклем в Молодежном театре вместе с Артемом Устиновым работали художник-постановщик Оганес Айрапетян, балетмейстер-постановщик Анжела Гаврилова, художник по свету Денис Солнцев, концертмейстер Эльвира Емелина.



В спектакле заняты Ульяна Запольских и Александр Киселев (Цахес — Циннобер); заслуженная артистка Краснодарского края Евгения Великодная (фрау Лиза, крестьянка); Полина Шипулина (Бальтазар, студент и меланхолик); Виктория Кузнецова (Фабиан, друг Бальтазара, весельчак); Анастасия Радул (Пульхер, наложница юридического факультета); Александр Теханович (Мош Терпин, профессор), Анна Нежута (Кандида, дочь профессора); Алексей Суханов (князь Пафнутий Великий, Вождь Провещения); Денис Юров и Владислав Гоголев (Андрес, министр возвышенных мыслей); Евгений Парафилов (Проспер Альпанус, волшебник, 2000 лет); заслуженная артистка Краснодарского края Людмила Дорошева (Розабельверде, последняя из фей); Инга Аничкина (Винченцо Сбьокка, скрипач-виртуоз и Пастор).

Фото Юрия КОРЧАГИНА

ПЕРСОНАЛЬНАЯ ВЫСТАВКА

Сила эмоций

В Краснодарском художественном музее имени Ф. А. Коваленко работает персональная выставка Алексея Апиша «Взрывное чувство».



«Штрих-код бытия». Холст, масло (2017)

Живопись художника пронизана силой эмоций и одновременно заставляет задуматься

над проблемами современности. Давая волю движению цвета и краски, художник не забывает о предмете. В широком диапазоне поисков Алексея Апиша видно, выражаясь названием одной из его работ, взрывное чувство.

Алексей Апиш — член Союза художников России, руководитель творческой группы Art Lumen, создающей перфомансы. Он лауреат премии в области современного искусства «Эрарта Премия — 2023», а также победитель международных конкурсов по живописи Art Week в России, Италии и Португалии. Лауреат первой степени II Международного творческого форума «Разные миры» в секции «Живопись (профессионалы)». Работы Алексея Апиша находятся в частных коллекциях России, Испании, Италии, Латвии, Турции, Индонезии, Франции.

Выставка будет работать по 19 ноября по адресу: г. Краснодар, ул. Красная, 15, этаж 2.

Возрастные ограничения: «12+». Реклама

ПРОЕКТ

Чайное настроение

Семнадцатого ноября в Краснодарском краевом художественном музее имени Ф. А. Коваленко откроется выставка «Время пить чай, или Мое чайное настроение».

В экспозиции представлено более ста живописных и графических произведений, предметов декоративно-прикладного искусства из фондов музея.

Открывают выставку китайские и японские чайники, графические произведения китайского художника Цзян Шилуна «Мэйхуа» и «Зима», напоминающие о рождении чая на Востоке. Японские ксилографии Кацусико Хокусая «Синно-китайский бог земледелия», «Окабэ», «Путник, отдыхающий в чайном доме» знакомят с традициями чаепития в Японии.

О появлении чая в России и традициях его приготовления расскажут работы В. П. Пензина «Чаепитие», О. В. Подкорытова «Чай», а также самовары рубежа XIX—XX веков как непреходящий атрибут русского чайного стола.

Дополняют выставку натюрморты и жанровые полотна русских и советских художников, западноевропейский и русский фарфор XIX—XX веков.

Особый раздел выставки посвящен чайным и рождественским традициям семьи писателя



Льва Толстого, 195-летие которого отмечается в 2023 году.

Если вы хотите окунуться в теплую атмосферу и открыть для себя удивительное многообразие предметов искусства, связанных с этой традицией, эта выставка точно для вас.

Выставка будет работать по 14 января по адресу: г. Краснодар, ул. Красная, 13, этаж 1.

Возрастные ограничения: «0+». Реклама

Куплю автомобиль любой марки. Тел.: 8 (989) 279-89-15, 8 (999) 635-96-04

ИЗВЕЩЕНИЕ

Заказчиком проектов межевания выделяемых в счет земельной доли (земельных долей) земельного участка, расположенного по адресу: Краснодарский край, Белореченский район, с/пос. Друженское, земли бывшего АО «Комсомольское», кадастровый номер исходного земельного участка 23:39:0603001:244, является Общество с ограниченной ответственностью «Белая Русь», ИНН 2303021317, почтовый адрес: 352619, Краснодарский край, хутор Долгоусевский, район Белореченский, территория МТФ «Белая Русь».

Исполнитель работ — Сергей Владимирович Романов; 352630, Российская Федерация, Краснодарский край, Белореченский район, г. Белореченск, ул. Интернациональная, 16, оф. 2, адрес электронной почты — s-romanov@yandex.ru, тел. 8 (918) 373-75-25, квалификационный аттестат 01-11-134.

С момента опубликования данного извещения в течение 30 дней заинтересованные лица могут ознакомиться с проектом межевания земельного участка, а также согласовать либо направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка по адресу: 352630, Российская Федерация, Краснодарский край, Белореченский район, г. Белореченск, ул. Интернациональная, 16, оф. 2.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Заказчиком проектов межевания выделяемых в счет земельной доли (земельных долей) земельного участка, расположенного по адресу: Краснодарский край, Белореченский район, с/пос. Друженское, земли бывшего АО «Комсомольское», кадастровый номер исходного земельного участка 23:39:0603001:245, является Общество с ограниченной ответственностью «Белая Русь», ИНН 2303021317, почтовый адрес: 352619, Краснодарский край, хутор Долгоусевский, район Белореченский, территория МТФ «Белая Русь».

Исполнитель работ — Сергей Владимирович Романов; 352630, Российская Федерация, Краснодарский край, Белореченский район, г. Белореченск, ул. Интернациональная, 16, оф. 2, адрес электронной почты — s-romanov@yandex.ru, тел. 8 (918) 373-75-25, квалификационный аттестат 01-11-134.

С момента опубликования данного извещения в течение 30 дней заинтересованные лица могут ознакомиться с проектом межевания земельного участка, а также согласовать либо направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка по адресу: 352630, Российская Федерация, Краснодарский край, Белореченский район, г. Белореченск, ул. Интернациональная, 16, оф. 2.

УВЕДОМЛЕНИЕ

Администрация Поселкового сельского поселения Тимашевского района Краснодарского края извещает о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:31:0701000:515, расположенный по адресу: Краснодарский край, Тимашевский район, в границах ЗАО АФ «Красносельская», секция 4, 1, 4, 10, 16, 46, 56.

Повестка дня собрания

1. Об условиях договора об аренде земельного участка, находящегося в долевой собственности.
2. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности

без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры об аренде данного земельного участка, соглашения об установлении сервитута, об осуществлении публичного сервитута в отношении данного земельного

участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд (далее — уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и сроках таких полномочий.

Дата и время проведения общего собрания: 18 декабря 2023 года в 13 часов 00 минут.

Адрес проведения общего собрания: пос. Советский, ул. Ленина, 19.

Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно по адресу: Краснодарский край, Тимашевский район, пос. Советский, ул. Ленина, 21, кв. 9, в течение 30 дней со дня опубликования извещения.

УВЕДОМЛЕНИЕ

Администрация Поселкового сельского поселения Тимашевского района Краснодарского края извещает о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:31:0701000:562, расположенный по адресу: Краснодарский край, Тимашевский район, в границах ЗАО АФ «Красносельская».

Повестка дня собрания

1. Об условиях договора об аренде земельного участка, находящегося в долевой собственности.
2. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности

без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры об аренде данного земельного участка, соглашения об установлении сервитута, об осуществлении публичного сервитута в отношении данного земельного

участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд (далее — уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и сроках таких полномочий.

Дата и время проведения общего собрания: 18 декабря 2023 года в 12 часов 00 минут.

Адрес проведения общего собрания: пос. Советский, ул. Ленина, 19.

Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно по адресу: Краснодарский край, Тимашевский район, пос. Советский, ул. Ленина, 21, кв. 9, в течение 30 дней со дня опубликования извещения.